

清溪镇举行火灾事故现场会

全面排查彻底整治消防隐患

本报讯 6月18日上午,清溪镇召开火灾事故现场会,深刻吸取“6·17”火灾事故教训,举一反三,全力做好全镇消防安全和安全生产工作,切实维护人民群众生命财产安全。镇委副书记林海鹏参加现场会。

会上,清溪消防大队通报了“6·17”火灾事故的情况及处置经过。据悉,火灾事故已入善后

阶段,事故原因正在调查之中。会议要求,要严格落实监管责任,各有关部门要对分管行业进行全面检查,督促落实消防安全生产责任;部门之间要形成统筹,协同开展工作,形成合力,加大整治力度,共同推动工作落实。各村(社区)要按照网格化管理划分,对本辖区所有经营单位、重点场所等进行一次全面的排查摸底,要采取强硬的措施,坚决

消除隐患,确保不留死角。建立企业微型消防站。各企业单位要落实主体责任,着力提高企业内部自查自纠自防自救的能力,要建设“有人员、有器材、有战斗力”的企业微型消防站。要在建筑内和建筑之间,分区设置消防应急战备柜,配备相应的消防器材,并落实24小时的值班备勤制度,确保能够及时有效地处置

初期火灾。要加大消防宣传培训力度。通过进行多层次的以案说法、以案说防的方式,进行警示教育;组织开展全覆盖的安全培训;将安全培训责任落实到车间、班组以及每个员工;组织群众到消防科普馆、消防微型体验点接受培训,提升群众消防安全意识和自救能力。(李远球 杨珊)

清溪镇开展应急救援队伍联合集训

提升应变能力和施救能力



本报讯 6月18日,19日,为全面检验和提升应急管理救援体系的反应能力、协同能力和救援能力,清溪镇开展应急救援队伍联合集训。该集训由清溪应急分局主办,东莞

市登协山地应急救援队清溪分队承办。在为期两天的培训演练中,通过理论和实操相结合的方式,组织应急救援队伍系统学习水域救援的知识和技巧,提升应变能力和施救能

力,为水域救援打牢基础。6月18日下午,记者在清溪湖畔看到,培训老师现场讲解并演示如何组装、拆卸救生艇,以及相关注意事项和操作技巧。随后,大家齐心协力共同组装了一艘救生艇,有些人负责安装铝板,有些人负责充气,各有分工、各尽其责,并在组装过程中相互提醒,分享水域救援知识。活动还设置水域救援急救知识培训环节,由具备资质的队员讲解心肺复苏术技巧及注意事项。东莞登协山地救援队清溪分队负责人表示,分队虽然名为“山地应急救援”,

但实际上提供救援服务的范围远远不止“山地”,也包括水域、城市等范围。本次组织水域救援培训演练,旨在增强队员应变能力和施救能力,为水域救援打牢基础。据介绍,东莞登协山地应急救援队清溪分队于2022年4月30日挂牌成立,主要由清溪镇以及周边的户外运动爱好者组成,是协助政府部门进行山地救援的一支民间公益救援队伍。从筹备成立至今,清溪分队共为23人提供了救助服务,这些人主要是在登山时迷路或受伤的游客。(李远球 杨珊)

清溪持续开展“美丽乡村行”农村交通安全系列活动

扩大宣传教育覆盖面 筑牢道路交通安全防线

本报讯 连日来,清溪交警大队持续深入长山头村和清溪汽车客运站、三中广场、广润百货等场所开展“美丽乡村行”农村交通安全系列活动。

在长山头村,民警针对“一老一小”交通安全意识淡薄的群体,通过发放宣传单、面对面宣讲等方式,向他们普及道路交通安全法律知识。民警叮嘱家长一定要看管好自己的孩子,时常教育孩子不在马路边玩耍、嬉笑打闹,并叮嘱老年人驾驶电动车、自行车、摩托车接送孩子时,要注意遵守交通规则,靠右行驶,不要走机动车道,戴好安全头盔等。

同时,民警还利用流动宣传车播放交通事故警示片的方式,向群众宣传普及交通安全知识,进一步扩大宣传教育覆盖面,筑牢道路交通安全防线。在清溪客运站等场所,宣传民警向来往志愿者发放交通安全单张,同时结合清溪

辖区发生的交通事故案例和重点违法行为,讲解违反交通规则带来的危害。同时,民警还对出游群众酒驾和电动车上牌流程,做好“一盔一带”等交通安全知识,提醒群众出行一定要自觉遵守交通法规,安全文明出行。(韩静怡 徐培楠)

清溪组织开展警示宣传活动和交通安全宣传劝导活动

全力预防交通事故发生



本报讯 6月16日,清溪交警大队充分发挥“两站两网”作用,在辖区重点路段开展警示宣传活动和交通安全宣传劝导活动,全力预防和减少道路

交通事故的发生。活动中,宣传民警携手“交通劝导员”,对农用载人、摩托车驾乘人员不戴安全头盔、无牌无证上路等交通违

法行为进行检查、劝导和制止,并通过发放宣传材料、面对面教育等形式,向现场群众宣传交通安全知识,教育引导驾驶员自觉抵制交通违法行为,摒弃交通陋习,做到安全驾驶、文明出行。(韩静怡 徐培楠)

清溪镇开展创建“零酒驾”宣讲活动
本报讯 近日,清溪公安分局交警大队深入志愿者协会开展创建“零酒驾”宣讲活动。活动中,宣传民警结合当前交通形势和近期涉酒典型

交通事故案例,向志愿者们深刻剖析事故经验教训,讲解酒驾、醉驾等道路交通违法行为的危害及酒后驾驶的相关处罚规定。志愿者们通过签订《拒绝酒驾承诺书》,用实际行动许下安全承诺,自觉拒绝酒后驾驶。

志愿者们纷纷表示,在接下来开展道路劝导的同时将大力宣传倡导“拒绝酒驾、文明出行”理念,提醒群众要养成良好的出行习惯,拒绝酒驾,远离事故,确保自身安全和道路交通安全,共同营造道路交通安全良好氛围。(徐培楠 韩静怡)

清溪:迎来电动车上牌高峰期

本报讯 6月16日,记者从清溪交警了解到,清溪镇已经迎来电动车上牌高峰期。

当天上午11点,记者在清溪交警大队的上牌点看到,个别市民已经提前一个小时前来排队办理上牌业务。现场工作人员根据群众需求,提前开始了车辆检查、上牌登记等工作,尽量缩短群众办事时间,提高工作效率。

据了解,今年7月1日起,东莞交警部门将对未办理登记上牌,且未进行预登记的电动自行车依法处罚;加上当前油价上涨,市民骑电动车出行需求的增加,导致上牌数量有所增加。截至6月14日,全镇登记上牌电动车达10522辆。清溪交警提醒广大市民,符合《电动自行车安全技术规范》并获CCC认证的电动自行车,可申请登记上牌。2022年1月1日前购置的符合登记条件的电动自行车,须在2022年6月30日前办理登记上牌。(徐培楠 韩静怡)



清溪镇开展反邪教进企业宣传



清溪镇开展反邪教进企业宣传活动

本报讯 为进一步提高辖区群众反邪教意识,近日,清溪镇组织多部门深入明门公司开展反邪教进企业宣传活动。

活动中,工作人员通过设置咨询台、悬挂横幅和派发宣传资料等方式,向企业员工普及反邪教知识,增强反邪教意识。活动还设有法律问答咨询台,由专业律师为员工提供法律咨询。

活动还设有反邪教知识问答游戏环节。员工只要答对一条有关邪教、普法、国安、扫黑除恶、交通法规等相关问题,即可获得一个印有平安小精灵logo的小礼品一份。本次活动共派发反邪教宣传小册子1000本,小礼品200份,其他各类宣传资料2000份,吸引了800多名员工参加。(徐培楠 韩静怡)

清溪巡警及时送一走失老人安全回家

本报讯 6月18日下午,清溪公安分局巡警大队警力巡逻至交警红绿灯路口时接到群众求助称,有一位老人找不到家。

巡警大队队员立即根据群众指引赶到现场,找到走失老人。经询问,老人只记得自己家在附近,却说不清具体住址和联系人信息。巡警队员经过老人耐心、细致的沟通后,发现老人家身上携带有钥匙和华桂园小区门禁牌,遂将老人家带到华桂园

小区,并联系上小区物业管家,经过逐一打电话询问,最终联系到老人家属。随后,巡警队员顺利将老人安全送回亲人身边,并叮嘱走失老人家人:“老人年纪大了,出门尽量不要有人陪同,且要在老人身上留下监护人联系方式,方便在遇到特殊情况时及时联系。”遇老人家属对巡警的热心帮助表达了衷心的感谢。(韩静怡 徐培楠)

老人三轮车遇故障 清溪巡警及时相助



铁骑队员帮老人将三轮车停靠至路边

本报讯 近日,清溪铁骑在巡逻至铁松一路红绿灯路口时,发现有一辆三轮车停在马路中间,车上满载货物,旁边站着一名七旬老人神色彷徨无措。

危险,铁骑队员一边安慰老人不要着急,一边弯下身检查老人车子的情况,随即呼叫周边警力过来支援。同时,附近也有一名群众拿出工具一同前来帮忙老人。

铁骑队员随即上前询问,得知老人的三轮车在经过红绿灯时,突然出现故障,车辆卡死不能动弹,由于当时三轮车位置正处于马路中间,十分

在大家齐心协力下,三轮车出现的问题得到了解决。老人十分开心,对铁骑及时出现和帮助表示衷心的感谢。(韩静怡 徐培楠)

可以赚钱的APP? 她倒贴进去14万!

本报讯 6月15日,三中派出所接事主报案称,自己被骗了。事主于2022年5月26日晚,被一个自称“林云峰”的人通过微信群添加为好友。他发现对方双方之前在同一家互联网公司都赚了钱,就聊了起来,他说有一款可以赚钱的APP,让我也一起玩。一开始我没跟他一起,但是在聊天的时候他一直说可以通过这个软件,把之前亏的钱都赚回来,还一直发截图给我看。

“我心动了,也就跟着他一起玩,他给了我一个网址,让我进这个网址投资。我点进去注册登录,实名认证还绑了银行卡。”

在这起案件中,诈骗犯利用“同一家互联网公司亏钱”作为共同话题,挑起事主对“亏钱”的不甘情绪,又时不时诱导事主加入“投资”,给事主发送“盈利截图”,让事主信以为真,从而被骗,导致事主损失14万!

(韩静怡 徐培楠)